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SENSUS

SENSUS permite dividir ambientes mediante un único panel corredero de 
madera. Compacto y robusto, sencillo y funcional, SENSUS resiste los usos más 
intensivos y reúne todos los criterios de excelencia KLEIN.

• Instalación a techo o a pared con aplicación:
-  Superior 
-  Retrac: con herrajes empotrados en la puerta para reducir a 4mm la separa-
ción entre el perfil y la puerta.

• Para paneles de 40 y 80kg.
• Apertura y deslizamiento suave, lo convierte en el mas silencioso gracias a 

la nueva tecnología de deslizamiento por fricción.
• Con regulacion en altura de ±2 mm para una instalación facil y personalizada. 
• Apto para paneles con un espesor mínimo de 25 mm.
• Tope retenedor con amortiguación para un cierre suave y sin rebotes y con 

retención regulable.
• Perfil en diferente acabados:

-  Natural
-  Anodizado Silver y Negro
-  Lacado cualquier tipo de RAL (Bajo pedido min)

Garantía KLEIN® 5 años.
Sistemas testados más de 100.000 ciclos según la norma EN1527.

ES

SENSUS allows you to divide rooms with a single sliding wood panel. Compact 
and robust, simple and functional, SENSUS resists even the most intensive uses 
and meets all of KLEIN’s criteria for excellence. 

• Ceiling or wall installation in either of the following versions:
- Upper 
- Retrac: with fittings built into the door to reduce the separation between the 
profile and the door to 4 mm.

• For panels weighing 40 to 80 kg. 
• Smooth opening and sliding make it the quietest, thanks to the new friction 
sliding technology.
• Height adjustment of ±2 mm for easy and customized installation.
• Suitable for panels with a minimum thickness of 25 mm.
• Retainer stop with cushioning for a smooth and bounce-free closure, with adjus-
table retention.
• Profile available in different finishes:

- Natural
- Anodized Silver and Black
- Lacquered in any RAL color (Special order minimum)

Klein® 5-year warranty.
Tested systems for over 100,000 cycles according to EN1527 standard.

ENG

SENSUS permet de diviser les pièces au moyen d'un seul panneau coulissant en 
bois. Compact et robuste, simple et fonctionnel, SENSUS résiste à l'utilisation la 
plus intensive et répond à tous les critères d'excellence de KLEIN.

•  Deux versions disponibles, toutes deux pour pose au plafond ou au mur, 
au choix:
-  Superior ou
-  Retrac : l’encastrement des ferrures dans la porte permet de réduire 
l'espace entre le profilé et la porte à 4 mm.

•  L'ouverture et le glissement en douceur en font le plus silencieux, grâce à la 
nouvelle technologie de glissement par friction.
•  Ajustement en hauteur de ±2 mm pour une installation facile et 
personnalisée.
•  Convient pour des panneaux d'une épaisseur minimale de 25 mm.
•  Butée retenue avec amortissement pour une fermeture douce et sans 
rebond, avec une rétention réglable.
•  Profil disponible dans différentes finitions:

-  Naturel
-  Anodisé silver et noir
-  Laqué dans n'importe quelle teinte RAL (sur commande minimum)

Garantie KLEIN® de 5 ans.
Systèmes testés sur plus de 100 000 cycles selon la norme EN1527.

FR
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Especificaciones Técnicas
Technical Specifications | Spécifications Techniques

SENSUS 80 

SENSUS 40
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SENSUS

Technical Documentation | Documentation Technique

DOCUMENTACIÓN TÉCNICA

- Secciones | Sections | Profil Encastré

SUPERIOR RETRAC
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Perfil Soporte 6mm | Wall Support Profile 6 mm | Profil de Support 6 mm

Perfil Soporte 6mm | Wall Support Profile 6 mm | Profil de Support 6 mm

Perfil Soporte 17 mm | Wall Support Profile 17 mm | Profil de Support 17 mm

Perfil Soporte 17 mm | Wall Support Profile 17 mm | Profil de Support 17 mm
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SENSUS

Technical Documentation | Documentation Technique

DOCUMENTACIÓN TÉCNICA
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Perfil Soporte 6mm | Wall Support Profile 6 mm | Profil de Support 6 mm
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SENSUS

Details | Détails

Detalles

SENSUS 40 SUPERIOR

SENSUS 80 SUPERIOR

SENSUS 40 RETRAC

SENSUS 80 RETRAC

Disponible en más acabados pg. 10 / Available in more finishes pg. 12 / Disponible dans plus de finitions pg. 14
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Projects | Projets

Proyectos

SENSUS 80 RETRAC

SENSUS 80 RETRAC

Interiorismo Madera / Interior Design Wood / Decóration d'Intérieur Bois



www.klein.es

17

SENSUS 40 RETRAC
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